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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça do Estado do Rio de 

Janeiro destinada à comemoração do Dia Nacional 

do Ministério Público, com a outorga do Colar do 

Mérito do Ministério Público e da Medalha Annibal 

Frederico de Souza aos agraciados de 2022, 

realizada no dia 16 de dezembro de 2022, no 

auditório do 9º andar do edifício-sede da 

Procuradoria-Geral de Justiça, situado na Av. 

Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro. 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas 

e cinquenta e cinco minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-

Geral de Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, sob 

a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, em Sessão Solene, 

para comemoração do Dia Nacional do Ministério Público e entrega do Colar do Mérito 

da Instituição e da Medalha Annibal Frederico de Souza aos agraciados de dois mil e 

vinte e dois, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro do dia oito de dezembro de dois mil e 

vinte e dois, com a presença do Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo 

Ribeiro Martins, e dos Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos 

Tellechea, Hugo Jerke, Adolfo Borges Filho, Luiza Thereza Baptista de Mattos, Márcio 

Klang, Marfan Martins Vieira, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José Antonio Leal 

Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado, Antonio Carlos da Graça de 

Mesquita, Elizabeth Carneiro de Lima, Carlos Roberto de Castro Jatahy, Angela Maria 

Silveira dos Santos, Márcia Maria Tamburini Porto, Sávio Renato Bittencourt Soares 

Silva, Márcio José Nobre de Almeida e Carla Rodrigues Araujo de Castro. Dando início 

aos trabalhos, a Mestra de Cerimônias convidou para compor a mesa, juntamente com 

o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, o Corregedor-

Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, o Vice Procurador-Chefe da 

Procuradoria Regional do Trabalho, Dr. Fabio Goulart Villela, o Corregedor Regional da 

Justiça Federal da 2ª Região, Desembargador Federal Dr. Theophilo Antonio Miguel 

Filho, a Decana do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, Dra. Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, 

o Presidente da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Dr. 

Cláudio Henrique da Cruz Viana, a Presidente do Centro dos Procuradores de Justiça 

do Estado do Rio de Janeiro, Dra. Maria do Carmo dos Santos Casa Nova, o Presidente 

da Fundação Escola Superior do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

(Femperj), Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, e a Secretária do Órgão Especial 

do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro. Em prosseguimento, a Mestra de 

Cerimônias solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito para a 

execução do Hino Nacional Brasileiro pelo quinteto de metais da Orquestra Sinfônica 
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Brasileira. Na sequência, o Presidente declarou aberta a Sessão Solene e realizou a 

entrega do Colar do Mérito do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

juntamente com a roseta e o diploma, aos seguintes agraciados: Otavio Luiz Rodrigues 

Jr., Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público, Paulo Cezar dos Passos, 

Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público, Ricardo Couto de Castro, 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, Marcus Cavalcante 

Pereira Leal, Procurador de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

Patricia Leite Carvão, Procuradora de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, Mônica Rodrigues Cuneo, Promotora de Justiça do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro e Eduardo Della Valle Prezzi, Médico Assistente da Caixa de 

Assistência do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Ato contínuo, a Mestra 

de Cerimônias registrou os nomes dos agraciados com o Colar do Mérito que não 

puderam comparecer à Sessão Solene, a saber: Norma Angélica Reis Cardoso 

Cavalcanti, Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado da Bahia e 

Presidente do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais de Justiça dos Ministérios 

Públicos dos Estados e da União – CNPG, Antônio Pereira Duarte, Procurador-Geral de 

Justiça Militar, e Tatiana Costa Torres, Promotora de Justiça do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro. Em seguida, o Presidente realizou a entrega do Colar do 

Mérito do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o 

diploma, a três agraciados que não puderam comparecer nos anos anteriores, a saber: 

Henrique Carlos de Andrade Figueira, Desembargador Presidente do Tribunal de 

Justiça do Estado do Rio de Janeiro, Oswaldo D’ Albuquerque Lima Neto, Corregedor 

Nacional do Ministério Público e Marcelo Weitzel Rabello De Souza, Subprocurador-

Geral da Justiça Militar. A seguir, o Presidente efetuou a entrega da Medalha Annibal 

Frederico de Souza, juntamente com o respectivo diploma, aos seguintes servidores 

homenageados: Ana Paula Aires Pinho de Lima, Técnica do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro, lotada na Diretoria de Material e Patrimônio, Anna Paula Lyrio 

Rocha, ocupante exclusivo de cargo em comissão, lotada no Gabinete do Procurador-

Geral de Justiça, Guilherme Silva Rosa, Técnico do Ministério Público do Estado do Rio 

de Janeiro, lotado no Protocolo das Promotorias de Justiça Junto à Auditoria da Justiça 

Militar, Leticia Vieira da Silva, Técnica do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

lotada na Secretaria das Promotorias de Justiça Criminais de Teresópolis, Maria 

Fernanda Caffé Gonçalves de Lucena, Analista do Ministério Público do Estado do Rio 

de Janeiro, lotada na Coordenação do Centro Regional de Apoio Administrativo 

Institucional Nova Iguaçu, e Suely Aparecida Nardi, Analista do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro, lotada na Gerência de Desenvolvimento Profissional. Na 

sequência, a Mestra de Cerimônias registrou o nome da agraciada com a Medalha 

Annibal Frederico de Souza que não pôde comparecer à Sessão Solene, a saber:  

Alessandra Almeida da Silva, Técnica do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

lotada na Secretaria da 9ª Promotoria de Justiça da Infância e da Juventude da Capital. 

Durante a entrega das comendas, a Mestra de Cerimônias fez a leitura do curriculum vitae 

de cada agraciado. Dando continuidade, o Presidente procedeu à entrega do Prêmio 

“MPRJ Ideias Inovadoras”, tendo anunciado os seguintes ganhadores: em terceiro lugar, 

a ideia “Marco Polo, o assistente virtual do MPRJ”, do servidor Gabriel Paz Soares 
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Ribeiro; em segundo lugar, a ideia “Aplicativo da Ouvidoria da Mulher do MPRJ”, do 

servidor Felipe Nadaes Chagas Brum; em primeiro lugar, a ideia “Robôs em ação - 

Estudos de casos de automação”, dos servidores Cecilia Marques de Pina e Gustavo 

Fernandes Monteiro. Em prosseguimento, o Conselheiro Nacional do Ministério Público 

Dr. Otavio Luiz Rodrigues Jr., discursou da tribuna, em nome de todos os 

homenageados. Por fim, às doze horas e quinze minutos, o Procurador-Geral de Justiça 

agradeceu as honrosas presenças que abrilhantaram a solenidade e declarou 

encerrada a sessão solene, da qual foi lavrada a presente ata, que vai subscrita pela 

Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, e pelo Presidente, consignando-se 

que não se fizeram presentes a Dra. Nelma Gloria Trindade de Lima, por motivo 

justificado, e o Dr. Marcelo Daltro Leite, em virtude de férias. (Aprovada na sessão de 

06 de fevereiro de 2023) 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro  

Secretária 

 

 


